
2016D21604 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Wonen en Rijksdienst heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de regering over de Slotwet Wonen en Rijksdienst 
(Kamerstuk 34 475 XVIII, nr. 4). 

De voorzitter van de commissie,
Geurts 

De griffier van de commissie,
Van der Leeden 
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Nr. Vraag 
1 Hoe komt het dat het in het Nationaal EnergiebespaarFonds (NEF) 

beschikbare geld niet meer tot uitbetaling is gekomen? 
2 Wat is de achtergrond van de lagere saneringsbijdrage aan 

Woningstichting Geertruidenberg? 
3 Waarom is de bijdrage aan Woningstichting Geertruidenberg 

zoveel lager uitgevallen? 
4 Waarom is aan Woningstichting Geertruidenberg een lagere 

voorlopige saneringsbijdrage verstrekt? 
5 Hoeveel meer aanvragen voor huurtoeslag zijn er geweest in 2015? 

Voor hoeveel huishoudens daarvan was het de eerste aanvraag en 
hoeveel huishoudens daarvan hebben ooit eerder al een aanvraag 
gedaan? 

6 Wat zijn de redenen dat er meer terugvorderingen van de 
huurtoeslag zijn gedaan in 2015? 

7 Welke onvoorziene oorzaken hebben geleid tot de uitgaven bij de 
huurtoeslag naast het feit dat er meer aanvragen zijn ingediend? 

8 Hoe komt het dat er in beperkte mate projecten die voor financie-
ring in aanmerking komen zijn ingediend? 

9 Hoe komt het dat bij het Rijksvastgoed in 2015 € 4,4 miljoen meer 
is uitgegeven en voor € 5,4 miljoen meer aan verplichtingen zijn 
aangegaan? 

10 Hoe komt het dat er extra verhuuropbrengsten zijn van voormalige 
Defensiepanden en wat is de omvang van deze opbrengsten? 

11 Waarom zijn er meer aanvragen voor huurtoeslag dan verwacht? 
12 De uitgaven van de huurtoeslag zijn in 2015 € 40 miljoen hoger 

uitgekomen dan begroot. Is dit in de ramingen voor volgend jaar 
meegenomen? Wordt dan verwacht meer of minder huurtoeslag 
toe te kennen? 

13 De ontvangsten bij de huurtoeslag zijn € 17.5 miljoen hoger 
doordat er meer terugvorderingen zijn ingesteld. Hoe groot is de 
percentuele toename van terugvorderingen? Zit er in de jaren een 
stijgende lijn in het aantal terugvorderingen? 

14 Uit het Fonds Energiebesparing Huursector zijn in 2015 geen 
aanvragen gehonoreerd, waardoor de uitgaven en verplichtingen 
€ 73.2 miljoen lager zijn. Kunt u aangeven of dit lag aan een 
gebrek aan aanvragen, of aan de criteria voor de aanvraag van het 
geld? 
Hoe kan dit in 2016 verbeterd worden, zodat Nederland meer 
stappen kan zetten in energiebesparing?
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